

# Sport híradó

## Az SBTC, SSE és a PBÜSE szép győzelmet arattak. A HAC súlyos vereséget szenvedett Perecesen. A GyAK megverte az MVSC-t.

A bajnokság állása a második forduló után.

1. SBTC	2	2	—	—	7:0	4
2. GyAK	2	1	1	—	7:5	3
3. PBÜSE	2	1	—	1	6:3	2
4. PTK	2	1	—	1	8:6	2
5. SSE	2	1	—	1	4:3	2
6. BTK	2	1	—	1	3:3	2
7—8. DVTK	2	1	—	1	4:5	2
7—8. MVSC	2	1	—	1	4:5	2
9. HAC	2	—	1	1	5:12	1
10. SAC	2	—	—	2	1:7	0

### SBTC—BTK 2:0 (0:0).

Bánszállás. Bíró Fuchs.

Ujra csak bebizonyosodott a régi közmondás: minden jó, ha jó a vége. Aki azt a bizonytalanságot látta szombaton, ami az SBTC indulása körül volt, senki sem hitte volna, hogy ez még jól is végződhesse. Csapatösszeállítási gondok, késés és teljes bizonytalanság uralkodott mindenütt. Zsengellér súlyos betegen fekszik, meg kell bolygatni a jól összeállított halvesort, kit vigyenek tartaléknak, ez mind-mind egyetlen nagy kérdésként meredt a vezetőség és csapat előtt. De mindezek nem tudták megtörni a fiúk hatalmas győzniakarását, sőt talán mintha ők is átérezték volna a mérkőzés nagy fontosságát, mindenki jókedvűen, mintha semmi baj nem volna, úgy indultak el a nagy utra, hogy a nagy „Mumust” otthonában kényszerítsék megadásra.

Szombat este érkezett a csapat Putnokra. Korai vacsora után rövid séta és a fiúk aludni mentek. Bizony a vezetőknek nagy megerőltetésbe került, hogy azt

az aggodást és félelmet, amit ők érezték, a fiúk észre ne vegyék. Mert a fiúk biztak, de azért mégis féltő volt, nem fog-e összeroppanni a védelem az előrelátható nagy küzdelemben, nem lesz-e bizonytalan a halvesor a tartalék miatt és főként gólképes lesz-e a Zsengellér nélküli csatársor? Ebből a fiúk legalább is látszólag semmit sem érezték. Mindenki megfogadta, hogy a mi szeretett Gyuszink helyett is küzdeni fog. És ezt be is tartották. Ideális futball időben, délután fél 3 órakor felálltak a csapatok, hogy eldöntsék a nagy kérdést, legyőzhető-e saját otthonában a félelmetes híru Bánszállási TK. Az SBTC a következőképpen állt ki: Géczy — Szabó, Vágó — Jancsár, Takács IV., Kecskés — Stirbicz, Takács III, Wahlkampf, Ménich II., Bretter.

Elkezdődött a nagy küzdelem. Azonnal az SBTC veszi át a kezdeményezést és támadást támadás után vezet az ellenfél kapuja ellen. Hatalmas az iram. Mindenki kivézi a részét belőle. Mintha minden játékos érezné, hogy az első perctől függ a mérkőzés sorsa. A Bánszállás eddig még mindig az első percekben biztosította a győzelmét. Ez a nagy iram cca 15 percig tart. Bretter mesés headása ott gurul el a belsők előtt, de nincs aki berugja. Most Stirbicz szökik és bizony a félelmes híru Kolumbán is csak kornerra tudja szerelni. Ezután változatos a játék. A Bánszállás kiméltelen játékmódora és hatalmas lendülete annyi időt sem hagy a halloknak, hogy földre vigyék a labdát. Így szép játékról szó sem lehet. Hanem iram, az van. Szinte percenként jönnek a kapus kirugások, de a lövésekkel valahogy egyik félnek sincs

szerecséje. Az is igaz, hogy régen láttunk két ilyen nagyszerű közvetlen védelmet. A mi bekkjeink szinte egymáson tesznek túl, olyan kifogástalanul látják el feladatukat, a bánszállási bekkre pedig csak annyit, hogy a jobb bekk a jó formában levő Kolumbánnál is jobb volt.

A kapusok is elsőrangú munkát végeztek. Kölcsönös támadások jegyében, változatos játék folyik a félidő végéig. Az eredmény csak nem változik. Így gól nélküli félidő után vonulnak a csapatok pihenőre. Félidőben bizakodó a hangulat. A bánszállásiak azt mondják, hogy már az egyik pontot megnyerték, most már csak a másikat kell még megszerezni. A mieink biznak a technikai és kondícióbéli fölényükben. A második félidő bizony már gyengébb iramban kezdődik. Most már Wahlkampf is teljesen belejött a center poszton való játékba és szebbnél-szebb labdával szökteti a ma kitűnően játszó szélsőit. A Bánszállás kiméltelen játékmódora most áldozatot követel. Ménich II sérül meg és ettől kezdve bizony halvesor is. A mérkőzés sorsa a 20. percben dől el. Wahlkampf hosszan előredőlt labdájával Stirbicz fut, Kolumbán keresztezi és a centerezést csak úgy tudja megakadályozni, hogy jóvala 16-oson belül közel fogja meg a labdát. A bíró közvetlen mellette áll és haladéktalanul a 11-es pontra mutat. Takács IV. áll neki a labdának és imponáló nyugalommal, védhetlenül száll a félmagas lövés a jobb sarokba. 1:0. Végre vezetünk, ha csak 11-sel is. Most adja ki a Bánszállás a jelszót a hajrára. A bíró is kiengedi kezéből a játékot és csunyábbnál csunyább jelenetek következnek. Persze a mieink sem

hagyják teljesen magukat. Szerencse, hogy nem volt vizes az amugy is kissé csuszós pálya, mert bizony sokkal súlyosabb sérülések is lettek volna. Így sem jött le egyetlen játékos sem a pályáról, aki ne hozott volna valami emléket Bánszállásról. A 11-es után hatalmas iramban küzd Bánszállás a kiegyenlítésért. De védelmünk szilárdan állja az ostromot. Géczy a tőle megszokott nyugalommal tesz értelmetlenné minden lövést. A két bekk pedig szinte eddig még nem látott biztonsággal rugja ki az ellenfél kapufelé tartó labdáit.

A vége felé jár az idő, mikor végleg sikerül biztosítani győzelmünket. A bánszállási ostrom oly erős, hogy a bekkék is a félpályáig merészkednek. Ez lesz aztán a veszтük. Farkas hatalmas lövését Géczy nagyszerűen fogja és gondolkodás nélkül rugja a félpályán álló Wankampf elé. Wankampf fejével teszi Bretternek, aki faképnél hagyja a teljes védelmet és a kifutó kapus fölött nyugodtan a hálóba helyezi a labdát. Oly villámgyors akció volt, hogy Géczy a kirugás után még a kapuba sem ért, mikor már a másik kapuban volt a labda. A hátralevő pár perc alatt már csak az eredményt igyekeznek tartani. A Bánszállásnak van még egy nagy helyzete. A kifutó Géczy elől elfejelik a labdát és csak Vágó hidegvérementi meg hálónkat a góltól, aki a kapuvonalról fejeli ki Farkas nagy lövését. Ezzel vége is a mérkőzésnek.

A mérkőzés nem hozott szép futballt. De ezt nem is lehetett várni. Annyi mellékkörülmény játszott közre, hogy ez már eleve kizárta a stílusos, nagyvonalu játékot. Nagyiramu, hatalmas küzdelemben mutatták meg a fiuk, hogy igenis tudnak küzdeni, ha kell. Talán a legnagyobb dicséretnél is többet jelent az, hogy ebből az együttesből senkit sem lehet külön kiemelni. Mindenki azt nyújtotta, amit vártunk tőle. Küzdött szívvel lélekkel, győzni akarással. Ez meg is kellett, hogy hozza a sikert.

Csak így tovább is fiuk és akkor nem fog elmaradni a várva-várt végső győzelem.

Az ellenfélről is csak jót mondhatunk. Ha nem lépné át sokszor a megengedett határokat, szép mérkőzésben is győzhetne ellenfelei fölött. Azt leszögezhetjük, hogy a Bánszállással minden Egyesületnek komolyan kell számolni és nem mesebeszéd volt az a kijelentés, hogy a Bánszállás bajnokságra megy.

### SSE—SAC 3:0 (1:0)

Biró: Czeltner Miskolc.

SSE: Csala, Springer, Vics, Jancsi, Hercsik, Rigó, Szlifka, Bezzegh, Márkus, Kautzky, Müller.

SAC: Urbán, Dandai, Tóth, Berényi, Gombos, Raumann, Kálmán, Pásztor, Nagy, Brezovszky II., Brezovszky I.

Márkus visszatérésével megerősödött SSE több tartalékkal kénytelen felvenni az ugyancsak erősen tartalékos SAC-al

a küzdelmet. Az első percek tapogatódításokkal telnek el, csapkodó játék, már a játék elején jelentkező enyhe SSE fölényel, azonnal kitűnik, hogy Márkus nagyszerűen áll a középcsatár posztján, kitűnő labdákat küld szélre, de sajnos a két fiatal szélső, különösen Müller a neki szokatlan balszél posztján nem tudja azokat értékesíteni.

Az ellenfélnél a balszárny, a két Brezovszky testvér nagyon veszélyes, ezen azonban segít a SSE: Jancsit ráállítják a balszárnyra, aki aztán kitűnően felel meg feladatának egész a mérkőzés végéig.

A játék képe egész egyhangú, néha hoz változatosságot és egy kis szépséget a játékba Márkus szép labdaosztogatása, Brezovszky—Jancsi, rendszerint az utóbbi győzelmével végződő párharca és Vics imponálóan nagyszerű felszabadító rugása.

A 18-ik perc eredményt hoz, Rigó labdájával Kautzky kiugratja Márkust, aki csaknem a kapuvonalig viszi a labdát, bár a kapus már rajta van, közelből beteszi. 1:0.

Gól után a játék képe nem változik, a fedezetek vágják a labdát, kivétel néha Rigó jól beadott labdája. Márkusnak és Kautzkyknak komoly munkát ad egy—egy jó labdát elcsipni saját fedezeteiktől, amit különösen Márkus szépen továbbit, de a két szélső képtelen azokat felhasználni.

Közben a SAC is feljön néha a két Brezovszky révén, különösen az utolsó percen van a SSE kapunál meleg helyzet, Brezovszky I. megszökik Jancsitol elhuz Springer mellett és csavart, nehéz szögöl küldött lövését Rigó a gólvonalról tudja csak kornerra fejelni, ezt azonban a bíró már nem rugatja, mert vége a félidőnek.

A második félidőben, anélkül, hogy a játék nivója a legkisebb mértékben is emelkednék, lassan kidomborodik a SSE fölénye, egymásután rugott három szögöltrugás után, amely eredménytelen, Szlifka lapos beadása kerül a 20-ik percben Kautzky lábára, aki az 5-ös vonalról azt védhetetlenül beteszi. 2:0.

A gól után 8 perces SAC fölény következik, mint minden támadásuk ugy ezek is a két Brezovszky érdeme, de egymásután küldött két szép lövésüket Csala fogja, majd Brezovszky II. nagyszerű helyzetből kétszer is kapu fölé rug.

A 37-ik percben hatalmas SSE roham, utána Rigó indul el a labdával, szépen beviszi, a 11-es pontnál Kautzky-nak adja át, aki Márkust játsza szabadra, Márkus az 5-ös vonalról laposan a balsarokba helyezi 3:0.

A SSE nem megy el az ellenfél kapujától, Márkus közvetlen közelből felrugja Kautzky szép labdáját, Bezzegh lövését fogja nehezen a kapus, de az eredmény a mérkőzés végéig nem változik.

A győzelem megérdemelt volt, ha Márkus végig bírja tüdővel, még több gól is esik. A játék nélkülözött minden szépséget és ebben nagy része volt annak, hogy

a SAC-nál a két Brezovszky, Raumann és a jobb hátvéd Dandai kivételével valamennyi játékos egész primitív futballt játszott.

A győztes csapatban a legjobb Márkus és Rigó volt, nagyot javult a két hátvéd, Kautzki Márkussal együtt nagyon sokat dolgozott a végén aztán mindketten elkészültek az erejükkel.

A bíró, bár sok hibát nem követett el, nem tartotta jól és elég erélyesen a kezében a mérkőzést.

### PBÜSE—DVTK 4:0 (2:0)

Biró: Mészáros Budapest.

DVTK. Raskó, Gottre, Chvojka, Krajnyák, Kertész, Stoc, Neuirth, Rác II. Kádár. Koza.

PBÜSE.: Kasztl, Bozó, Berenczei, Fekete, Németh, Osik, Tóth, Martinovics, Grémen, Bakó, Manyasz.

Ragyogó meccsidőben pontosan 2 órakor kezdenek a csapatok. Az okos és előrelátó rendezőség korán kezdi a mérkőzést, így hatalmas salgótarjáni tömeget, sok SBTC szurkolót sikerül az őszi rivális a DVTK. mérkőzésre kicsalni.

Már a kezdésnél hatalmas iramot diktál a helyicsapat. A diósgyőriek kapkodva védekeznek, de még így is sikerül az első rohamokat visszaverni, de nem sokáig. A 3-ik percben Német beadását Grémen kapja, szépen kiadja balra, Manyasz elhuz Gottre mellett és könnyű lövése 5 lépésről már a hálóban ül 1:0. Gottre és Raskó benne voltak a góiban, de ez mitsem von le az akció szépségéből.

Pálfalva tovább támad, ismét Manyasz labdája pattan ki kapufáról, majd Grémen fejese kerül alig egy ujnnyira a kapu fölé.

Vége a DVTK is szóhoz jut, de lövéseit nem kíséri szerencse, azok vagy Kasztl zsákmányai lesznek, vagy messze elkerülik a kaput. Feltűnő a DVTK fedezetsor és két szélsőjének gyengesége, a fedezetsor nem tudja tartani az ellenfél csatárait, míg saját embereik csak akkor kapnak labdát, ha hátra jönnek érte, ennek természetes következménye, hogy Pálfalva feljön és a veterán Tóth fut a jobbszálon feltartóztathatatlanul a kapu felé, de Chvojka az 5-ös vonalon csunyan felvágja, a bíró gondolkodás nélkül a 11-es pontra mutat és Grémen jóvoltából már a hálóba is táncol a labda 2:0.

Pálfalva tovább támad, Bakó nagyszerű fejesét Raskó csak kornerre tudja kitalni, amit még két szögöltrugás követ, de eredménytelenül.

Most aztán DVTK. fölény következik, de Kádár Rác II. képtelen megbirkózni a jól működő pálfalvai közvetlen védelemmel és a hátrahúzódó Fekete és Osik fedezetekkel. Szabadrugások tömege, Kádár nagyszerű lapos lövései és Rác I. nagyszerű szöktetései dacára változatlan az eredmény a félidő végéig.

A második félidő DVTK támadások jegyében indul. A nézőseregben kialakul

a vélemény, hogy Pálfalva elkészült az erejével, de ez az egyik percről a másikkra megváltozik, mert máris Pálfalva támad és a 10-ik percben eredményes is. Egy Pálfalva ellen rugott eredménytelen szögletugrás után Németh Grémennnek ad, aki szépen szökteti Tóth jobbszélsőt, s az futás közben küldött hatalmas védhetetlen lapos lövéssel megszerzi a harmadik gólt. 3:0.

A pálfalvai főlény állandósul, a kitűnően dolgozó fedezetsoruk tömi labdával a csatársort, akik állandóan a DVTK térfelén tanyáznak és hatalmas munkát rónak a tömörülő védelemre. Grémen, Tóth, Martinovics lövései, Bakó veszélyes fejesei teremtenek percenként meleg helyzeteket, de eredménye a nagy rohamnak csak a 42-ik percben van. Bakó keresztlabdája Tóthhoz kerül, aki pontosan teszi Grémen lábára. A középcsatár nem habozik és 20 méteres nagyszerű helyezett lövésével beállítja a végeredményt. 4:0.

Még egy veszélyes pálfalvai roham és a nagy ellenfelet az örök mumust a DVTK-t a zöld-fehér legénység szabályszerűen és megérdemelten leterítette.

A győztes csapat jó volt, a győzelem megérdemelt volt. Még az első félidőben egyenlő ellenfél volt a DVTK, de a második félidő utolsó 35 percében teljesen összeroppant, csak két embere volt végig kitűnő, Kádár és Rác I., a többiek, de különösen a fedezetsor árnyéka sem volt a réginek.

A győzteseknél Grémen, Bakó, Tóth, Osik voltak a legjobbak, de kifogástalanul látta el feladatát a többi is, Manyasz, Martinovics, Fekete, Németh és a két hátvéd. Kasztl egész elsőrendű kapus, ha szép védéseit póz nélkül fogjuk látni 100%-os öröm lesz nézni minden igaz sportembernek Pepot a kapuban.

A csapat azonban igazán nagyot, mint együttes nyújtott. Pontos beadásaik, finom passzok, tökéletes összmunka és ami rendkívül fontos, a kitűnő kondíció félre nem ismerhető módon kitűnő edzőjük Seres Imre munkáját dicséri.

Ugy látszik a csapat Seres keze alatt beleszól Észak bajnokságába.

### PTK—HAC 8:1 (2:0)

Biró: Marót (Észak). Perces.

A tartalékosan felálló HAC sulyos vereséget szenvedett az otthoni környezetét jól kihasználó Percestől. A szokásos balszerencse is kísérte a HAC csatárok támadásait. A szünetig egyforma ellenfelek küzdelme és a PTK a kapu előtti rátermettségének köszönheti a félidő góljait. (Presovszky és Marcineskó révén.) A félidőben Fabriczynek volt két nagy helyzete, de mellé tette a labdát. Regős nagy munkában van és gyönyörűen véd. A HAC csatársor ismét egy helyzetet hoz össze, de a csatárai érelytelenek. Perces erősen támad és vége az időnek.

Szünet után erősen belefekszik Perces és Tillusz, ill. Kovács góljaira csak Palkó tud szépíteni. 5:1. A HAC

bekkjéi eltűntek. Regős imponáló véde- seivel akadályozza meg a gólok soroza- tát. A HAC két kapufát lö, sőt Kovács két nagy helyzetben fölé, ill. mellé rug. Az utolsó 15 percben PTK ostromol és sorjában három gólt rug Regős által nagy- szerűen védett kapuba. 8:1.

A HAC nem érdemelte meg az ilyen nagyarányu vereséget. Mentségül szolgál, hogy két tartalékkal játszott. Határozott pechük is volt, semmi sem sikerült nekik. Regős volt a csapat legjobb embere

és ha ő nincs formában, akkor nagyobb baj van. Egy 11-est is kivédett. A bek- kek rosszak voltak, a halvesorban a tar- talékos Serfőző még gyenge, Schönfeld, Schweitzer küzdöttek ameddig lehetett. A csatársorban egyedül Palkó és Fab- riczy vétette magát észre. A PTK-ból Motkó kevés dolgát jól végezte. A véde- lem átlag jó volt, a csatársorban pedig Marcineskó, Tillusz és Kovács. A bíró kitűnő volt.

körner.

## MÁTRAVIDÉKI II. OSZTÁLY

### Salgó szépen győzött a favorit HVSE ellen. Baglyas vereséget szenvedett Hatvanban. Lőrinci győzelemmel kezdte II. oszt. szereplését

A bajnokság állása:

1. J. Lehel	1	1	—	—	3:0	2
2. Salgó FC	1	1	—	—	1:0	2
3—4. Lőrinci	1	1	—	—	2:1	2
3—4. HAC II.	1	1	—	—	2:1	2
5—6. SSE II.	1	—	1	—	1:1	1
5—6. SBTC Ü.	1	—	1	—	1:1	1
7—8. RSE	1	—	—	1	1:2	0
7—8. BSE	1	—	—	1	1:2	0
9. HVSE	1	—	—	1	0:1	0
10. J. KAC	1	—	—	1	0:3	0

### SFC—HVSE 1:0 (0:0)

350 néző. Bíró: Ujváry Ferenc Bpest.

Gyönyörű szép napsütéses időben így állt fel a két csapat. SFC: Bacskor, Tóth L, Bozó, Vaniga, Repnik, Kellő B. Dubravszky, Nivelt, Kadlót, Kazareczky, Tóth J. HVSE: Farkas, Kun, Csányi, Zámbo, Szikora I. Baráthy, Hegedüs, Pázi, Szikora II., Pete, Sánta.

Választásnál SFC-nek kedvez a szerencse s így a játékot a HVSE kezdi. A HVSE azonnal támad s már az első percben sarokrugást ér el, de eredménytelenül. A 10. percben a HVSE Hegedüs révén vezet egy veszélyes támadást, ki- nek ivelt labdáját Bacskor fölugorva fog- ja, de rugást kap s két percig szünetel a játék. A 18. percben Salgó Tóth révén veszélyeztet, de lövéséből csak körner lesz, amit Dubravszky közelről lö mellé. A HVSE ismét támad. Baráthy, Szikora II., Pázi a labda utja s utóbbi szép lö- vését Bacskor biztosan fogja. Repnik kezd bejelenni. Szépen ad Kadlónak, aki jó érzékkel Dubravszkit lyukra teszi, de holt- biztos helyzetben a kapus kezébe lö. Nagy helyzet volt.

Szünet után a HVSE támad Hegedüs révén, de a közvetlen védelem tisztáz. A HVSE főlénye mintha állandósulna s ez ismét szigorított szabadrugást eredmé- nyez. Salgó a többet támadó és sok me- leg helyzetet teremt a HVSE kapuja előtt. A HVSE mintha lankadna. Kun Tóth elől kétségbeesetten csak sarokra tud szerelni. A sarokrugást a jól tömörülő védelem még tisztázza, de a 38. perben Dubravszky szépen ivelt sarokrugását

Kazareczky ritkán látott szép fejessel gólba teszi. 1:0. Ez a gól már győzelmet jelent. A HVSE kedvét veszve még He- gedüssel próbál az utolsó percben, de lö- vése csak külső hálót ér s ezzel vége a játéknak.

Salgó csapatából, de az egész me- zőnyből kiemelkedett Bacskor kapus já- téka, kivülr Bozó és Tóth I. nyújtottak kiválót, de jó volt Vaniga, Tóth J. Dub- ravszky és Kazareczky is aki szép góljá- val feledtetni tudta eddigi gyengébb játé- kát. A HVSE-ből a közvetlen védelem, Hegedüs, Pázi és Szikora II. voltak jók.

Ujvári mindkét fél teljes megelége- désére bíraskodott.

### Lehel—J. KAC 3:0 (1:0).

Jászberény. Bíró: Faulhaber.

A jászberényi derbit az egységesebb Lehel megérdemelten nyerte. Góllövő: Zalay (2) és Sztankovics.

### HAC II.—BSE 2:1 (1:0)

Biró: Frankovszky. Észak.

Hatvan. 200 néző

Az első bajnoki meccsét játszotta a HAC II. Meglepetés a győzelme, mert senki sem várta azok után, hogy a fiuk- nak semmi mérkőzése sem volt. A HAC II. választ kaput és a BSE kezdi a játékot.

A HAC II. támad, de a BSE véde- lem visszaveri. Ezután a Baglyas is láb- rakap és szorongatja a Tuza által nagy- szerűen védett kaput. A HAC II. is el- lentámadásba megy, de eredmény nincs. A 25. percben Palkó labdájával Vass el- fut és védhetetlenül száll a labda a há- lóba 1:0. A BSE kornert harcol ki, mely eredménytelen, de tovább is támad, de a védők közbe lépnek. Mezőnyjátékkal ér véget a félidő. Szünet után erősen tá- mad a HAC II, de a belsők rontanak. Baglyas is belefekszik, de mellé és Tuza kezébe lövik a bőrt. Most szorít a BSE és végre kornert rug de mellé. Felszaba- dul a hatvani kapu és visszaadja a láto- gatást. Vass két helyzetben paccol. A 18. percben egy formás támadás befejezése képen Vass a sarokba küldi a labdát. 2:0.

A BSE a küzd kiegyenlítésért, de sokáig pepecselnek és megy az idő. A 30. percben kavargás a hatvani kapu előtt és Serfőző nagy hibájából Kakuk szépít. 2:1 A HAC II. védekezik és tartani akarja az eredményt, ami sikerül is. Az utolsó percekben mindkét kapu forog veszélyben, de gól már nem esik. Mindkét csapat már fáradt és örömmel veszik a szabadító füttyöt. Jók: Tuza, Palkó, Mayer, Zsakai, Ill. Kakuk, Stabi és a kapus. Frankovszkyban egy jó birót ismertünk meg. korner.

### Lőrinci SE—Rózsaszentmártoni SE 2:1 (1:1)

Biró: Chvojka, Miskolc. 1600 néző.

A biró sipjelére a vendégcsapat erős támadásba kezd, amelynek már a 6. percben meg van az eredménye, a jobbszélső beadásából Balogh révén. 1:0. A 20. percben sikerül a helyi csapatnak kiegyenlítése, egy kapuelőtti kavargásból Tóth szerzi meg az egyenlítő gólt. 1:1. Változatos mezőnyjátékkal ér véget a félidő.

A második félidőben Lőrinci ujult erővel támad és a 9. percben Lábás egyéni játékkal megszerzi a győztes gólt. 2:1. Ezután a gól után Rózsaszentmárton feljön, de gólt elérni nem képes.

A biró kitűnően vezette a mérkőzést.

Jók: Az LSE-ből a védelem, az RSE-ből a centerhalf.

## SALGÓ SERLEG CSOPORT

### SISE—MLK 5:1 (4:0)

Biró: Szliffka.

### FTC—BSE 2:1 (1:1)

Forgách-telep 300 néző. Biró Müller S.

### VAC—KSE 2:0 (1:0)

Vizslás. Biró: Nagy J.

### Kisterenye LE—SBTC „forgách” 4:1 (1:1)

Salgótarján. Biró: Garamvölgyi.

### SISE B.—Nagybátony 2:2 (1:2)

Barátságos.

### KLE III.—SBTC III. 3:2 (1:1)

Kisterenye.

Biró: Jakus.

Kisterenye lelkes csatársorával megérdemelten győzött. Az SBTC csatársora tulipuha. Jók: Kisterenye csatársora s abból is Pusztai és az SBTC III. halvesora.

A mérkőzés után az SBTC III. játékosai 3/48 órakor hangosan diskurálva, egyik másik énekelve mentek ki az állomásra, amikor a kisterenyei csendőrség bekisérte őket az órszobára s csak a vonat elindulása után engedték el őket. A fiúk így kénytelenek voltak gyalog hazajönni. Bizony nagyon furcsa eset, mert hiszen tanui voltunk itt városunkban, mikor vendégcsapatok éjféli felé hangos énekléssel vonultak végig a fő-utcán s akkor derék sportszerető rendőreink legfeljebb jóindulatúan figyelmeztették a fiukat a csendesebb viselkedésre. Talán még sem ez az elintézés módja az ügynek s hihetőleg a szövetség is megfogja találni a módját, hogy hasonló eset a jövőben

ne forduljon elő, különben nem mernék majd csapatok Kisterenyére menni játszani.

## A Lőrinci-i Sport Egyesület ünnepélye.

A Lőrinci-i Sport Egyesület f. é. szeptember 8-án Lőrinciben, a Leventotthon összes helyiségeiben rendezett sportbál keretében ünnepelte meg, hogy az 1934. évi tavaszi csonka fordulóban az ELASz Mátravidéki III. osztály bajnokságát férfias küzdelemmel megnyerte.

Az ünnepélyen Lőrinci tekintélyes számu intelligenciáját és sportpártoló közönségét csaknem teljes számban ott láttuk. A III. osztály Intéző-Bizottságát Král József társ. tanító, biz. tag képviselte.

A Himnusz eléneklése után Rácz Norbert hatvani cigányművész fővárosi nívóju zenekara gyönyörű magyar ábrándokat játszott. Tari Mihály az egyesület egy évi működéséről számolt be; felolvasása nyomán magunk előtt láttuk izmosodni, erősödni a mindössze 2 éve működő egyesületet. Majd Harmos Pál közs. főjegyző, az egyesület elnöke mondott üdvözlő beszédet, melyben fejtegette a sport nagy nemzetnevelő értékét; elsorolta a győztes csapat eredményeit s rámutatott arra, hogy a község minden polgárát jogos büszkeséggel tölti el az elért szép eredmény. Ezután szünni nem akaró tapsvihar közt bevonult a színpadra a győztes csapat. Král József a Mátravidéki III. osztály Intéző-Bizottságának üdvözlését lelkes szavakkal tolmácsolta; buzdítván őket a további kitartó küzdelemre s arra, hogy akkor is becsülettel állják meg helyüket, ha majdan nem 11 érem, hanem Nagy-Magyarország visszaszerzése lesz a küzdelem célja. Beszéde végeztével átnyújtotta az érmeket, melyeket négy fiatal hölgy tűzött fel a fiúk mellére. A csapat kapitánya néhány keresetlen szóval megköszönte az üdvözlést és fogadalmat tett a további becsületes helytállásra. Egy kis magyarruhás leányka Zalán Katóka kedves üdvözlő verse hangzott el, majd az érmet feltűző leányok egyike a csapat szeretetének és hálójának jeléül szép virágcsokrot nyújtott át a LSE fáradhatatlan ügyvezető elnökének: vitéz Zalán Gyula tanítónak. A bensőséges ünnepély a Nemzeti Hízekegy hangjaival ért véget. Utána: tánc reggelig!

A csapat fegyelmezettségére jellemző adatként fel kell jegyeznem, hogy éjfélkor a játékosok kivétel nélkül hazamentek, hogy másnap pihenten mérhessék össze tudásukat Rózsaszentmárton csapatával.

A szerkesztőség is gratulál és további sok-sok sikert kíván a derék csapatnak!

K.

Sporthíradó főrovatvezetője: Dr. Tóth Máttyás.

Nyomatott: Végh Kálmán könyvnyomdájában Salgótarján.

## Peész cukrászda

### CÉGT.: PEÉSZ ÁRPÁDNÉ

eljegyzési, névnap és esküvői torták készítését a legutányosabban, legpontosabban és legolcsóbban vállal. Cukrászsütemény különlegességek. Fagylalt-cukorka készítő. Salgótarján Fő-utca 23. Városházával szemben.

Telefon 130 hívó számra.

Cukrászsüteményt, fagylaltot, cukorkát, Stühmer, Gerbaud, Mauldesszerteket percek alatt házhoz szállítok.

Sportolóknak, drukkereknek

Stühmer, Bronhy, gyümölcs, frutti, rágógumi, golf állandóan kapható.

**Céllövészet.** A Polgári Lövészek járási céllövő versenye Hazám rendőrfelügyelőhelyettes hirtelen halála miatt elmaradt. A verseny új időpontja még bizonytalan s arról az érdekeltek idejében értesítést kapnak.

**A Móve Tornász szakosztálya** f. hó 10-én kezdi meg működését. Kedden és pénteken a hölgyeknek, hétfőn és csütörtökön a férfiaknak lesz torna óra.

**Tennisz.** Hatvan város legjobb tennisező címét ismét Bindfeld nyerte. A döntőben Hegedüs verte meg. Bindfeld megérdemelten nyerte a büszke címet. A párost nagy küzdelem után Sárközy-Walkovszky pár nyerte meg Sárközy-Walkovszky pár ellen. A női szinglit Domány Ernőné nyerte Dr. Gáspár Béláné ellen. A vegyes párost Dományné-Sárközy pár nyerte Dr. Gáspárné-Bindfeld pár ellen.

### 175 tippelő közül a győztesek a következők:

I. Pála Károly Temető-utca 31. 1 nagy dob. desszert. II. Markó József Losonci-ut 28. 1 kis dob. desszert. III. Marinka Lajos nagy tábla csokoládé.

### Jövő heti tippversenyünk:

#### Sporthíradó tippversenye

1934. szeptember 16-án.

SAC—SBTC.....

SSE—PBÜSE.....

DVTK—GyAK.....

MVSC—HAC.....

PTK—BTK.....

Név: .....

Cím: .....

A szelvények Peész Árpádné fagylalt, cukrászsütemény, cukorka, csokoládé üzletében Fő-utca 23. (Telefon 130) vasárnap délután 2 óráig adandók le.

Javított szelvényeket nem veszünk figyelembe!

Tippversenyben a győzelmét a Peész-féle fagylalt biztosítja.